NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
6. vizsga, 2015. janius 25.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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. Legyenek adottak: A(4,—1,3), B(—2,5,6), C(—4,3,5), D(0,—2,—4),e: = ,z2=3.

dx
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(a) Hatdrozza meg az ABC'D tetraéder térfogatat!
(b) Hatarozza meg a D csicshoz tartozé magassagvonal talppontjanak koordinatit!
(c) Hatdrozza meg az AD egyenes ABC sikra vett merSleges vetiiletének az egyenletét!

(d) Hatdarozza meg az AB és az e egyenesek egymashoz viszonyitott helyzetét és tavolsagat!
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. Legyen v; = (3,—1,5), v3 = (5,1, —2), v3 = (—4,0, —4). Linedrisan fiiggetlenek-e az aldbbi vektorok? Allitsa el§
avy = (15,3,4) vektort a vq, v, v3 vektorok linedris kombindcidjaként!
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. Igazolja, hogy A matrixnak létezik inverze és hatdrozza meg az inverz matrixot!

2 3 =2
A= 1 1 5
3 5 -8

6. (a) Hatdrozza meg az f(z,y) = arcsin(x? + y? — 4y — 4) 4+ In(dx — y + 1) fiiggvény értelmezési tartoményst!

3xy/2?2 —y+4

5y fiiggvény gradiensvektorat a P(1,2) pontban! Mi a kapott kife-
e

(b) Hatdrozza meg az f(z,y) =
jezés szemléletes jelentése?

7. Hatdrozzuk meg az f(x) = 2% — 1 és a g(z) = x + 1 gorbék 4ltal hatdrolt véges teriiletdi H sikidom teriiletét, és
sulypontjanak koordinatait a kettds integralok segitségével!

J6 munkat!

Feladat: 1213 |4)|5 |6a|6b]| 7
Max. pont: | 12 | 10 | 20 | 12 | 10 | 12 | 12 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



